



韓國型男宋承憲與中國女星劉亦菲去年因為拍電影《第三種愛情》而傳出緋聞，然而二人一直未有就此作出回應。直至昨日有內地傳媒爆出宋承憲與劉亦菲深夜同車返回女方位於北京的豪宅見家長，二人的緋聞再度升溫。

宋承憲所屬的經理人公司隨後亦大方承認戀情，指二人剛開始交往，又謂二人是拍畢《第三種愛情》後，帶着好感正在相互了解中。



宋承憲與劉亦菲因拍《第三種愛情》擦出愛火。網上圖片



宋承憲認與劉亦菲拍拖。網上圖片

戲假情真譜異國戀

39歲宋承憲

認戀28歲劉亦菲

中國影星湯唯和韓國導演金泰勇後，現年28歲的劉亦菲與現年39歲的宋承憲戲假情真，再譜出中韓娛樂圈異國戀！據內地傳媒報道，宋承憲與劉亦菲近日在深夜時分於北京一起用餐，同行還有《第三種愛情》導演。隨後，宋承憲與劉亦菲乘同一輛車直駛女方的別墅區家中過

夜。第二日，劉亦菲的房車駛往機場，但劉亦菲和宋承憲未有現身，只見劉亦菲的母親送她其他家中長輩。有報道分析，劉亦菲的長輩在見過宋承憲後的第二天就離開北京，或許是專程與宋承憲見面，因而猜測二人的戀情已發展到「見家長」的階段。

落實演《師任堂》

宋承憲方面隨即回應傳聞，並大方承認戀情：「向本人確認了，結束了電影《第三種愛情》拍攝後，與劉亦菲剛剛開始交往，二人帶着好感正在了解階段。但不像中國媒體報道的那樣，進入見父母的階段，二人目前仍

未提及結婚的話題。」

宋承憲昨晚現身首爾宣傳其主演的韓片《Miss Wife》，公開戀情後首現身的他笑容滿面，心情靚爆！此外，他已落實加盟韓國女星李英愛主演的劇集《師任堂，the Herstory》，在劇中飾演男主角。

文：Kat

宋再臨自拍稱港迷

韓國男星宋再臨將於本週日(9日)現身apm商場舉行簽名會，屆時他將與粉絲作近距離接觸，除了為粉絲簽名及玩遊戲外，更會吹色士風展示其才華的一面。宋再臨這次的亞洲巡迴歌迷見面會，舉行地點除了香港外，亦包括韓國、日本及台灣。宋再臨為隆重其事，他更自拍多張相片向港迷打招呼。據悉，宋再臨今次來港將有16人隨行，排場十足！



宋再臨晒自拍照。

文：Kat

《日本最長的一天》 揭示戰爭不為人知真相

香港文匯報訊 由日本導演原田真人執導的電影《日本最長的一天》將於8月27日在本港上映，演員陣容強勁，當中包括役所廣司、本木雅弘、堤真一及松坂桃李等。電影改編自昭和史研究權威半藤一利的小說，故事講述在太平洋戰爭末期，戰況已近絕望的1945年4月，剛上任的首相鈴木貫太郎組成內閣。同盟國敦促日本接受《波茨坦宣言》，無條件投降。內閣就投降問題日以繼夜召開會議，但討論一直處於僵持狀態，電影又揭示了戰爭不為人知的真相。役所廣司於片中飾演陸軍大臣阿南惟幾，一心只想尋求和平解決的方法。原田早前接受傳媒訪問時表示，希望能透過電影改變外界對昭和天皇的看法。



《日本最長的一天》劇照

《福布斯》全球男星收入榜 羅拔唐尼奪冠 成龍第二

美國財經雜誌《福布斯》(Forbes)日前公佈全球男演員收入排行榜，荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)去年6月至今年6月荷包賺進8,000萬美元，擊敗眾多荷里活男星奪冠，成龍亦以5,000萬美元的收入排第二，成龍的排名更勝於《狂野時速》男主角雲迪素(Vin Diesel)、荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)、美國諧星阿當桑迪拿(Adam Sandler)和荷里活巨星湯告魯斯(Tom Cruise)等人。此外，周潤發亦以1,800萬美元收入打入榜，排第二十四位。據報道，羅拔唐尼之所以奪冠，主要歸功於在全球大賣超過13億美元的Marvel超級英雄電影《復仇者聯盟2：奧創紀元》(Avengers: Age of Ultron)。



羅拔唐尼 資料圖片

文：Kat

為演唱會節食操馬甲線

香港文匯報訊(記者李慶全)陳慧琳(Kelly)昨日出席活動，提到最近忙於籌備年底舉行之演唱會，表示想將肌肉練到結實一點，操出馬甲線，又謂若可練出六塊腹肌，也希望把肌肉騷出來。

陳慧琳(Kelly)親自設計手機保護套裝「XOXO仔寶」，昨日舉行發佈會，保護套印有蝦餃及小籠包的圖案，今次她構思這設計並沒花太多時間，因她滿腦子也是蝦餃仔及小籠包的樣子，而今次套裝所籌得的善款，將撥捐「陳慧琳兒童助學基金」予有需要幫助的兒童。

Kelly近期一直忙於籌備年底舉行之演唱會，也開始要進錄影廠拍攝演唱會的視覺效果部分，她會扮演Super Hero，卻未知服飾會否很貼身，緊到令她透不過氣來，故現在已經不能吃太多東西。記者指她本身已經夠瘦，她表示想將肌肉練到結實一點，也想練出馬甲線，不過要達到六塊腹肌實在太難了。要是達標，她也希望把肌肉騷出來，可是她坦言因生過孩子，中腹位置會有一點點皺，她笑說：「其實不會為騷而騷，也要看歌衫的款式才決定。」

帶兒子遊主題樂園身心疲累

Kelly剛帶兩個兒子去主題樂園玩，但有遊人拍下她們一家的照片報料給報章刊登，Kelly並沒介意，表示當天有不少人在拍，也不止報料者，她實在沒所謂也不會理會，畢竟可以帶兒子去主題樂園玩的机会不多，她笑說：「但真的很累，比我要操馬甲線更加累，我寧願日日操練好過去跟人逼，真是身心疲累！」兒子又有否投訴她少了時間陪伴？Kelly表示兒子快將開學，這個月她要趕錄新唱片及拍MV，故會先暫停排舞。

另有指無線本邀請環球唱片歌手演出《星光熠熠耀保良》，但到上月底卻通知歌手不用出席，Kelly也獲知這事，她也選好新歌獻唱，可是沒了這機會，而事件她相信也是因一些拗拗，但她不清楚原因，主要是兩家公司的關係向來不是太好。有指環球歌手未有簽歌星約引致？Kelly回應說：「我都沒簽很多年了，之前都有上去唱歌，以為已經沒事，原因我真的不知道。」

粵劇紅伶林家聲前晚與世長辭，Kelly表現愕然，更追問為何去世，當獲知聲哥是在家中暈倒昏迷送院搶救不治後，她無奈說：「快好過受折磨，自己也想這樣！」她亦表示小時候只看過謝賢及石堅的演出，且入行後也跟聲哥緣慳一面。

陳慧琳盼騷六塊腹肌



Kelly近期忙於籌備年底舉行之演唱會。

陳智榮今年內不結婚

香港文匯報訊(記者李思穎)陳焯、陳智榮(Jason)、黃智雯、李思捷、張名雅等昨日為無綫新劇《爸B有話兒》試造型，陳焯被問到去年跟菲籍跳舞老師LA傳緋聞，最近人妻姚嘉妮亦被指跟LA在沙灘拖手漫步，陳焯笑說上次傳緋聞後，對方多了不少學生，自己學Hip Hop有年多時間，大家志在出汗。說到姚嘉妮和LA的緋聞，焯哥表示沒有留意，相信成班人一齊學舞，他們不會單獨約會，至於拖手估計是角度問題，更強調他們只是朋友，可能中間有空檔才去吃點東西。

Jason在劇中飾演爸爸，之前監製潘嘉德問過他喜不喜歡小朋友，Jason表示對小朋友不會抗拒，早前更跟劇中一對仔女拍足一天外景，他們表現乖巧，沒有被嚇怕。Jason和女友宋熙年感情穩定，近日有傳兩人於年底結婚，Jason笑言也被報道嚇一跳，暫時不會太快結婚，但都是正

的事，都有想過結婚，今次報道讓他有更多新目標，不過今年都不會結婚，要將焦點放在工作上。黃智雯在劇中是名補習教師，湊巧哥哥和姐夫也是開補習社，她正好可向他們取經。說到老友胡杏兒被傳年底結婚，智雯表示沒有收到通知，說到杏兒開婚紗店，將來會否叫杏兒贊助，她笑說：「當然要。」



Jason坦言有想過結婚。

陳凱琳不擔心被球迷「抽水」

香港文匯報訊(記者吳文釗)王浩信、胡定欣與陳凱琳等人昨日出席《2016奧運在無綫》記者會，無綫總經理鄭善強、港協暨奧委會會長霍震霆與兒子霍啟剛也有亮相，鄭善強表示巴西奧運會將於明年8月5日開幕，無綫將會播出約2千小時的比賽節目，包括決定金銀銅共306面獎牌的賽事。製作團隊方面，無綫會斥資2億並安排100位工作人員到巴西奧運比賽場地。

陳凱琳也希望有機會到巴西拍攝奧運節目，比賽項目中她就最愛跳水，近日與媽咪看跳水比賽時都緊張得興奮大叫。笑問可要求男友鄭嘉穎表演跳水給她看時，她就笑道還是看回比賽。對於去年採訪巴西世盃時，多位女藝人被熱情球迷「抽水」，陳凱琳相信只是文化不同所致，如公司派她去巴西採訪也不會擔心。王浩信最近被拍到與太太陳自瑤拍拖吃飯儼如一名「老婆奴」，他笑言並不介意，反而覺得是一種尊重及讚美，他笑說：「我不止是『老婆奴』，更是『子女奴』及『樓奴』。」他表示現在夫妻感情是史無前例的好，比拍拖時更甜蜜，有時可以放下女兒享受二人世界。



陳凱琳盼有機會到巴西拍奧運節目。

糖妹自言演「港女」有難度

香港文匯報訊(記者李慶全)周柏豪、糖妹及C君昨日到港台為廣播劇《唐七太空站》進行錄音，糖妹跟柏豪聲演一對情侶，糖妹更要求柏豪有樓才肯結婚，但她笑指自己不是一個「港女」，所以演繹這角色有些難度。不過她坦言自己正努力賺錢置業，也不會要求男友一定要有物業，C君在旁取笑說：「應該是有男人會為層樓而接近妳！」糖妹亦帶笑說：「如果大家想我找到個好男人，那就幫我保守秘密吧！」柏豪則指買賣樓宇有紀錄，並提議她可用家人名義去買樓，而柏豪本身已有物業，與女友過着半同居生活，然而尚未計劃結婚。談及有人花40萬向女友求婚，柏豪笑說：「40萬可以做更多有意義的事情，將來女友要求我用40萬去求婚，我會懷疑自己是否選錯了人。」至於粵劇名伶林家聲離世，柏豪、糖妹和C君均感到很可惜，雖然各人都未見過這位前輩，但仍希望其家人能節哀順變。



右起：周柏豪、糖妹及C君為廣播劇錄音。